1.2. Belka stropu pod obci

azeniem prostopadt a $cian g dziatow g

Fragment rzutu konstrukcji stropu typowej kondygnac ji
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Ciezar jednego metra kwadratowego $ciany dziatowej
ciezar charakt. ciezar obl.
lp. |warstwa [KN/m?] wsp.obc.y | [kN/m?]
1| $ciana z gazobetonu gr. 8 cm: 0,08*9,0 0,72 1,1 0,79
tynk obustronny cement.-wap. gr. 1,5 cm:
2|2*0,015*19,0 0,57 1,3 0,74
Razem: 1,29 1,53
Wysokos¢ w swietle stropéw Sciany dziatowej: 2,9-0,27= 2,63 m
Ciezar obl. 1 bm $ciany dzialowej o wysokosci 2,63 m:2,63*1,533= 4,03 kN/m
Ciezar obl. $ciany dziatowej przypadajacy na jedng belke : P=0,625%4,03= 2,52 kN




Ciezar obl. 1m? stropu wg poz. 1.1. wynosi 7,99 kN/m?
Ciezar obl. stropu przypadajacy na 1mb belki stropowej: g=a,*q =0,625*7,99= 4,99 kN/m

Rozstaw $cian w $wietle muru I = 5,75 m

m<6,0m; les
Dlugos¢ obliczeniowa I = 1,05*= 6,04 = 6,00 m
Reakcje podporowe
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Wykres momentéw zginaj gcych

M max = 27,8 KNM < Mgop = 36,77 kNm



